

華人收藏的稀有小提琴

將在紐約拍賣



掃一掃，更多精彩新聞與你分享



掃一掃，掃盡天下事

國際日報訊——一把由華人收藏的，制作于1731年的稀有小提琴將於本月在紐約拍賣，預計成交價超過1000萬美元。

已知現存的此類小提琴祇有大約150把，它們因其深沉而豐富的音色而受到音樂家的珍視。

小提琴家Stefan Jackiw是這把擁有292年歷史的“波羅的海”小提琴的欣賞者之一。“當我演奏它時，首先你會想到其他可能

演奏過它的小提琴手是誰，它曾在哪些音樂會上演奏過，它在世界上的哪個地方演奏過，然後你是否有幸能長時間演奏它。有時候，你會覺得自己祇是小提琴生活中的一個人，” Jackiw說。

現在，這種稀有物品將被拍賣給出價最高的人。該樂器的起拍價為1000萬美元。

塔裏西奧拍賣行總監卡洛托梅說：“我們的起拍價非常適中，我們想讓它變得有吸引力。很難給這些東西定價，因為它們非常稀缺，數量也很少。真正上市的很少。”

這把小提琴由傳奇的意大利小提琴制造商Giuseppe Guarneri del Gesù于1731年制作，自1979年以來一直是華裔商人林秀榮的收藏。

這把“波羅的海”小提琴珍貴地保存了將近三個世紀，至今仍具有優美的旋律，是唯一一把曾兩次在紐約大都會博物館展出過的小提琴。

中國·青島梅花節3月16日啓動

國際日報青島訊——第23屆中國·青島梅花節定于3月16日至4月16日在青島市李滄區十梅庵·青島梅園舉辦。

今年梅花節的活動主題為“來李滄·遇見‘梅’好”。本屆梅花節以“啓動儀式+四大主題活動”為主要形式，共涵蓋11個子版塊活動。本屆梅花節，是抓住舉辦2023省旅發大會在青島舉辦的重要契機，借機展現李滄區文旅形象，希望市民朋友們更多關注李滄區文旅工作。

啓動儀式定于3月16日上午10點在青島市李滄區十梅庵風景區舉行。啓動儀式包括梅花節形象宣傳片、李滄區文旅產品發布、文藝表演等環節。其中啓動儀式現場發布的李滄區文旅產品，分為“踏青”“研學”“潮玩”“文藝”“美食”五個特色主題板塊，向市民推介李滄區春季游玩路線。啓動儀式現場設有展示李滄特色的山東手造、非遺市集，邀請李滄區



手造、非遺工場企業參展，宣傳李滄區手造、非遺文化工作，展示李滄區手造、非遺產品。李滄區地處青島市中心城區，城區生態環境優越，風景秀美。擁有山海河城交相輝映的

自然稟賦。李滄區依山傍水擁灣，城市布局以山為脊築城、以海為向興城、以河為脈塑城，形成山環水繞、綠意盎然的美麗景象。

希臘老奶奶去世：曾因救助難民嬰兒感動世界



諾貝爾和平獎提名的93歲希臘老奶奶12日去世。

報道稱，埃米莉亞·卡姆維西和另外兩名老奶奶在2015年被拍到用奶瓶給一個難民嬰兒喂奶，這名嬰兒的父母在經歷了危險的海上旅程後剛剛抵達希臘萊斯沃斯島。她們因為這張照片瞬間出名。

在這波難民和移民涌入潮中，有超過100萬人抵達歐盟海岸，其中許多人是為了逃離叙

利亞內戰。

希臘國家媒體雅典通訊社報道了卡姆維西去世的消息，并稱她的葬禮將在萊斯沃斯島上她所居住的村莊舉行。另外兩位老奶奶已經過世。

報道稱，這三人堅持說，她們並沒有做什麼特別的事情。

新聞 國際簡訊

1. 中國駐伊朗、越南、蒙古國、尼泊爾、坦桑尼亞等國使館發布通知，自2023年3月15日起，允許搭乘來華直飛航班人員以抗原檢測（包括用試劑盒自測）替代核酸檢測。

2. 韓國計劃斥資近29億美元向美國增購20架F-35A戰機，將這款戰機的機隊規模從現有的40架增至近60架。



3. 調查：近八成日本年輕人對日韓關係改善期待度低。

4. 土耳其內政部長索伊盧表示，2月6日發生在該國南部的7.7級地震已造成至少48448人遇難，包括6660名外籍人士。

5. 格魯吉亞總理告誡澤連斯基不要干涉格魯吉亞內政：先顧好自己國家。

6. BBC紀錄片還原20年前重大失誤：英美靠烏龍情報發動伊拉克戰爭。



國際日報臉書網址：
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

會見歐爾班，馬克龍強調“團結”

參考消息網3月14日報道——據法新社報道，法國總統辦公室表示，法國總統馬克龍13日在愛麗舍宮接待匈牙利總理歐爾班時強調了歐洲在俄烏衝突問題上保持“團結”的必要性。

報道稱，與大多數歐洲領導人不同，歐爾班公開批評歐盟在這場衝突中的立場，抨擊這場他所說的對俄羅斯發動的“間接戰爭”，并呼吁停火。

法國總統辦公室稱，在13日的工作晚餐上，馬克龍“重申了歐洲國家在面對俄羅斯侵略時團結一致支持烏克蘭的必要性，尤其是通過嚴格實施制裁”。

報道稱，兩人還談到了芬蘭和瑞典加入北約的問題。

在北約30個成員國中，祇有匈牙利和土耳其沒有批准芬蘭和瑞典的申請。

報道指出，匈牙利高度依賴俄羅斯能源。歐爾班誓言維持與克里姆林宮的關係，并拒絕向基輔輸送武器。他還批評歐盟對莫斯科的制裁，但匈牙利在這個問題上最終還是與歐盟伙伴站在了同一邊。

據報道，13日工作晚餐的話題還包括產業競爭力和移民問題。

(編譯/熊文苑)

